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KoceHkoBa EkaTepuHa






[lpedripuHuUMamernb

« [IpearippnHumartesb, (Takxe bU3HECMEH,
busHecByMeH) — /€/10BOU YEJIOBEK, JIUL|O,
3aHumMaroujeecsi cobCTBeHHbIM bU3HECOM,
uMeroLjee cBoé gesio. B coBpeMeHHOM
3HaYeHUn rnpearipuHNUMaTesib — YEJI0BEK,
OCYLLECTB/ISIOLMNI MPEATTPUHNMATETbCKY O
JESITEJ/IbHOCTb.




3agada 1

[peanpuHnMaTenib Kynua akumm m
yepes rog npogan ux, Nony4vmBs
npubblnb, MPUYEM MosydYyeHHast UM
cyMMa coctaBusia 11500 pybnen.
CKOJIbKO aKLnn 6blS10 KyrnaeHo
npeanpuHMMaTenem, ecnm npmbbinb
coctaBngdeTt 15% OT CTOUMMOCTU aKLUUW
n paBHa 150 pybnsam.



PeweHne 3anayun 1

150p.-15% x=150*100/15=1000

Xp.-100%

1000+150=1150p(cTonMMOCTb aKLMNWK
yepes roj)

11500/1150=10

OTBeT: 10 akuuu



3agada 2

[171aHOM 6b1/10 NpeayCMOTPEHO, YTO
npeanpuaTne Ha NPOTAXEHUN HECKOSTbKUX
MecsaueB nsrotoent 6000 obyeBun. Yeennumse
NPpOU3BOAUTENILHOCTb Tpyaa, Npeanpuatne
CTano u3rotaesnmeatb B Mecdl Ha /0 map
obyBu bonblie, yeM 6b110 NMpeayCMOTPEHO,
M Ha OAUH MecCSL, paHblle YCTAaHOB/IEHHOIO
CpOKa nepeBbIiNoNHWI0 3aaaHne Ha 30 nap
06yBM. Ha NpOTAXEHUN CKOSTbKMNX
MecsueB 6b1J10 NMpeayCMOTPEHO BbIMYCTUTb
6000 nap obyBu?



PelueHne 2

Bcero nap |Bcero [TfponsBoaun

o6yBu MecsueB |TE€JIbHOCTD
[To nnaHy |6000 X 6000/x
Ha camom (6030 X-1 6030/x+1

AEJ1e

\J

Ha 70 6onbwe




6030/x-1-6000/x=70
6030x-6000x+6000/(x-1)x=70
30x+6000/(x-1)x=70
30x+6000=70x(x-1)
30x+6000=70x%-70x
30x+6000-70x%+70x
100x-70x%2+6000=0
7x%-10x-600=0
[1=16900
X, = 10-130/147
X,=10+130/14=10

OtBeT: 10



3agada 3

B npownoM rogy npeanpuaTtue
3an1aTnuao HeKOTOPbIN Hanor,
coctasmBwunn 21% npunbblnn. Cymma
Hasiora coctasuna 6300 pybnen. B
5TOM roAy CTaBKa HaJiora CHM3unach
n ctasia paBHon 4%. Kakyto cymmy
Hasiora npeanpuaTne A01XXHO
3annaTtnuTb B 3TOM roay, ecnm cymma
obflaraemMas Hanorom, yeenmyunachb B
1.3 pasza?



PeweHne 3

6300-21% X=6300*100/21=30000

X-100%

30 000 * 1/3=39 000(HoOBasa cyMmMa
obslaraemas Hasnora)

39 000*4/100=1560

OTtBeT: 1560



